

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 16/04/2024 | Edição: 73 | Seção: 3 | Página: 37

Órgão: Ministério da Educação/Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais

AVISO DE RETIFICAÇÃO

No Extrato do nº 01/2024, publicado no Diário Oficial da União nº 72, de 15 de abril de 2024, seção 3, página 39,

Onde se lê:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

Leia-se:

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFISSIONAL TÉCNICO ESPECIALIZADO EM LÍNGUA BRASILEIRA DE SINAIS

ANDRÉ DINIZ DE OLIVEIRA

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

